

长沙市望城区工业和信息化局

望工局函〔2023〕11号（A类）

关于长沙市望城区三届人大二次会议 第5号建议的答复

周劲松代表：

您在区三届人大二次会议上提出《关于在茶亭镇九峰山村、谭家园村、大龙村增设移动通讯信号基站的建议》收悉。区人民政府高度重视，交由我局认真办理。现综合办理情况，答复如下：

近年来，随着茶亭镇乡村振兴的快速推进，九峰山村、谭家园村、大龙村等地区用网需求不断扩张，与此同时由于以往通信基站规划的不足，导致部分地区通信信号薄弱的现象，对百姓生产生活造成了影响，存在森林防灭火等安全隐患。

局领导高度重视茶亭地区信号补盲工作，3月16日党组成员、副局长朱浩组织铁塔公司对九峰山村、谭家园村、大龙村等地区进行了现场踏勘，将信号薄弱地点进行了排查。其中九峰山村基站已于今年5月19日建成，大龙村基站已列入了湖南省2023年度电信普遍服务项目并已公示，下半年将开工建设。

目前，我局已积极对接市级通信管理部门，争取在今年下半

年的电信普遍服务项目申报中将谭家园村站点进行申报。我局也将督促区铁塔公司，在公示后第一时间进场施工。

感谢您望城区工业和信息化工作的重视和关心。

特此函复。



(联系人：唐昌昊

联系电话：18711009811)